
Beszámoló 
 

2013-ban is megnyitotta kapuit a HUNGEXPO Budapesti Vásárközpont, a MACH-TECH 
Nemzetközi gépgyártás-technológiai és hegesztéstechnikai szakkiállítás és az 
INDUSTRIAUTOMATION Nemzetközi ipari automatizálási szakkiállítás rendezvény keretében, 
látogatói előtt.  

Idén, május 28 és 31. között került megrendezésre az IPAR NAPJAI kiállításcsokor, melyre az 
előzetes adatok szerint, több mint 14 ezer szaklátogató érkezett. A mintegy 12000 
négyzetméteren több mint 350 kiállító vett részt. Hét magyarországi egyetem is a kiállítók 
között szerepelt, az Ipar Napjain most először szervezett „EDU-POINT Egyetemek utcája”-
ban. 

A Linde Gáz Magyarország Zrt. évek óta prominens résztvevője a Mach-Tech kiállításnak. Az 
idei kiállításon, vállaltunk egy 50 nm2-es standon képviseltette magát és fogadta látogatóit a 
4 kiállítási nap során.  

 

 



A kétévente jelentkező MACH-TECH-en az alakítás- és forgácsolástechnológiai 
szerszámgépek, a kötéstechnika, a szereléstechnika, a robotipar, a felületkezelés cégei, 
valamint a szerszám és készülékgyártás, a gépkarbantartás, a méréstechnika képviselői 
állítottak ki. Az ipari biztonságtechnika és a munkavédelem témakörei szintén helyet kaptak 
a kiállításon. A WELD-TECH szekcióban kollektív bemutatón mutatkoztak be a Magyar 
Hegesztéstechnikai és Anyagvizsgálati Egyesüléshez tartozó vállalkozások. 
 
A Linde Gáz Magyarország Zrt. ezúttal, a kiállítás tematikáját, 3 téma köré csoportosította.  
 
Bemutattuk az általunk forgalmazott Linde márkájú hegesztés- és vágástechnikai 
eszközöket, melyeket egyrészt, a kiállítási stand egyik falán elhelyezett perforált lemezre 
felszerelve tekinthették meg látogatóink, másrészt  a standon elhelyezett podeszteken 
kerültek bemutatásra, többek között  a  Linde márkájú (OHE 350) automata hegesztő 
fejpajzs, valamint az új generációt képviselő GENIE® kompozit palack is. 
 

 

 



 
A kiállításon meghirdetett akciónk, miszerint aki 2013. június hónapban vásárol nálunk Linde 
márkájú automata hegesztő fejpajzsot, 20% kedvezményt kap az árából, amennyiben 
hivatkozik a „Mach-Tech 2013” kiállításra, is nagy siker aratott. 
 
A kiállítás másik témája a Linde márkájú kézi ívhegesztő gépeink termékcsaládjának 
bemutatása volt, az egyenlőre BOC márkanéven forgalmazott AC/DC AWI hegesztőgépek, 
MIG/MAG hegesztőgépek, valamint kézi plazmavágó berendezések. Az eszközök 
valószínűleg még ebben az évben elérhetőek lesznek partnereink számára, már Linde márka 
név alatt. Ezeket a berendezéseket működés közben is megtekinthettek az érdeklődők, sőt a 
vállalkozó szellemű látogatók ki is próbálhatták, és próbahegesztést végezhettek velük. 
 

 

 
 



Harmadik témaként, látogatóink a kiállítási standunkon megtekinthették a lángegyengetés 
technológiájának oktatásához használt mintadarabokat is. 
 
Ebben az évben első alkalommal terjesztettünk látogatóink között egy elektronikus 
kiadványunkat, a „Hegesztéstechnika” című CD-t, mely többek között tartalmazza az általunk 
forgalmazott hegesztési eszközök katalógusát, a Linde Gáz Magyarország Zrt. által kiadott 
prospektusokat, kiadványokat, valamint olvashatók a CD-n a munkatársaink által, vagy a 
közreműködésükkel írt szakmai cikkek, továbbá szakmai előadások anyagai is. Ez a 
kezdeményezésünk, igazán népszerű volt, hiszen közel 250 darabot adtunk át az érdeklődő 
szakembereknek a kiállítás ideje alatt. 
 

 
 
 

 
Köszönjük minden régi- és új partnerünknek, látogatóknak, érdeklődőknek, hogy  

jelenlétükkel megtisztelték standunkat! 

 


